



# 张泉灵辞职央视 进入创投界 成基金合伙人

昨天上午8点,央视主持人张泉灵以《生命的后半段》为题在微博发表长文,证实已从央视辞职,投身创业投资领域,成为紫牛基金的合伙人。她在文中称:“今后,我的身份不再是央视主持人,因为生命的后半段,我想,重来一次。”

素有“北大才女”之称的张泉灵,1973年6月8日出生于上海长宁区,祖籍浙江省宁波市余姚市,1996年毕业于北京大学德语语言文学系,1997年考入央视国际部,是央视最优秀的记者、主持人之一。她主持过《东方时空》、《人物新周刊》、《新闻会客厅》等节目,曾多次采访两会,并参与了罗布泊无人区、阿富汗战乱区、抗击非典第一线、奥运圣火登珠峰、四川汶川大地震等许多重大报道,为广大观众所熟知。

据悉,紫牛基金的合伙人包括猎豹移动CEO(首席执行官)傅盛、多玩游戏CEO李学凌、58同城CEO姚劲波、时尚集团总裁苏芒,目前该基金已经投资了以内容生产为主的三个项目,未来将会做全球范围内的投资。

今年42岁的张泉灵在长微博中称,“生命的后半段,是否来得及从头来过。从头来过不是否定,是敢放下。最难放下的还不是名利,不是习惯的生活方式,而是思维模式。我想,我做好了准备,放下,再开始一次。”“决心改变起源是虚惊一场。简单说,年初天天咳血以致医生怀疑我肺癌。排除了之后,倒促成了我换个角度去思考我的人生。如果,人生停在这里我并不遗憾,那么如果它还可以延续一倍的话,我应该用来来填充它。我的好奇心应该投向哪里。”“其实,从去年开始,我就开始特别关注互联网。我开始慢慢理解一些全新的逻辑和想法。比如羊毛可以出在猪身上,而狗死了——一些针对出租车司机的电台节目收听率下降,完全不是因为有更好的节目出现了,而是司机都在用滴滴接单就不听广播了。很像《三体》里,一句无情的话,我消灭你,和你无关。”“我突然觉得,如果好奇心已经在鱼缸外,身体还留在鱼缸内,心会混乱吧。我开始问自己一个问题,我是否要离开我工作了18年的央视,去换一种视角看世界?”“这时候,猎豹的CEO傅盛带我见到了一批中国和美国的创业者,全新的思维方式,最前沿的想法,年轻的活力,尽管不成熟却一直向前冲的动力。他们



像一群新世界的侦察兵,他们是未来。”

辞职之前也曾很纠结,张泉灵一一在文中进行了交待,“跳出鱼缸,跳出自己习惯的环境,跳出自己擅长的事情,其实是需要勇气的。而我,是否要去冒这个险?在我已经42岁的时候。”而张泉灵最终为了自己的梦想选择了冒险,“人生最宝贵的是时间。42岁虽然没有了25岁的优势,可是再不开始就43了。其实,只要好奇和勇气还在那里,什么时候开始都来得及。”

换了一种身份的张泉灵越发忙碌,昨天中午在上飞机前的短暂时间里,她接受了澎湃新闻的采访,谈了对目前创业的看法以及未来紫牛基金的投资方向。在聊到好的项目的时候,隔着电话都能感受到张泉灵的激动。她说,所有的创业团队在创业初期都不会是完美的,大多投资者所看重的创业团队“一定要有梦想,是在为梦想而奋斗,拥有一个长远的目标而不是仅仅为拿到投资。人的目标的不同会造成他在创业过程中的行为方式的不同”,而“我的离职也是因为我自己的梦想,梦想在创业过程中一定扮演着特别重要的角色。在看到好的项目我会抑制不住兴奋,我希望帮助这些有梦想的创业团队实现自己的梦想”。

本报综合报道

## 虚拟社交是一种流行也是一种病 《星语心愿之再爱》讲述“人机恋”

本报讯(记者 顾嘉懿) 昨晚,4K电影《星语心愿之再爱》在甬举行主创人员见面会,制片人伊简梅携导演邓科、主演李佑晨、主题曲演唱者魏语诺出席。

“我要控制我自己,不会让谁看见我哭泣……”张柏芝演唱的《星语心愿》是一代人关于时光与爱情的记忆。16年后,“星语心愿”经典人物设定被搬上大银幕,用新人再续前缘。被概括为科幻爱情电影的《星语心愿之再爱》讲述了一个“互联网时代的人鬼情未了”的故事。身为程序天才的男主角为了让异地恋更加丰富多彩,突发奇想地设计了一个虚拟的“自己”去照顾女友。结果在虚拟的“自己”设计成功时,他本人却不幸突然离世。于是,“虚拟人”开始代替他继续爱情,陪伴孤独且想念他的女友。影片前半段轻松,后半段催泪,让不少观影者哭得一塌糊涂。

在手机、电脑等电子设备发达的今天,人与机器的关系成为越来越多的电影愿意探讨的话题。大胆设计“人机恋”的导演邓科表示自己就是一个“极客”,即对计算机和网络技术有狂热兴趣并投入大量时间钻研的人,“其实虚拟社交是一种流行,也是一种病。人与机器恋爱,听上去非常奇幻,但并非不可能。这部电影应该会引起很多年轻人的共鸣”。

据介绍,该片自8月初完成制作后,片方在最短的时间里安排了全国100多场的内测观影,观众以90后为主,覆盖60后、70后、80后。虚拟的程序员暖男,让一向挑剔的女性观众纷纷点赞,“尤其是在工科院校,更是成了‘程序员征婚片’。”昨晚的影片点映暨主创见面活动在宁波国家高新区新材料科技城举行,到场观影的大多是IT男。“这部片子是讲述IT青年事业、生活、爱情的励志影片,被许多IT界的大佬推荐,希望电影能激励更多科技界的青年才俊创新奋斗。”导演邓科说。

另据介绍,《星语心愿之再爱》是国内继张艺谋导演《归来》之后第二部用4K拍摄的电影。4K比目前普通影厅的2K清晰度高出4倍,有如从标清到高清的突破。电影将于9月11日开始全国公映。

## 高丽娜散文集《暮色降临》首发

本报讯(记者 顾嘉懿) 昨天下午,鄞州作家高丽娜散文集《暮色降临》举行首发式。

高丽娜是一位出生于北方的70后作家,现任教于宁波市四明中学。她以高高为笔名,作品散见于《诗选刊》、《散文选刊》、《名作欣赏》等各类报刊杂志。《暮色降临》是她第一本散文合集,以乡土忆旧、读书笔记、旅行有感等文字内容为主。

《暮色降临》中也有一部分高丽娜点评本市作家作品的文字。人民文学“新人奖”得主、浙江省“青年文学之星”高鹏程说她“阅读视野相当开阔,一些普通写作者的作品也时常进入她的视野……她用她的文字和原作者对话、探讨,更像一个善解人意的聆听者与交谈对象”。对此,高丽娜回应说:“我怀着敬畏之心写下这些文字,只是因为从那些写作者身上,我学会了尊敬他人,学会了平等分享,学会了用文学的眼光打量生活,体会到了一个普通语文老师寻梦过程中的曲折、坚守与幸福。”

# 买房何必等十一 恒大双盘巨惠热启“金九”

金秋九月,丰收的季节。在本地楼市“金九”尚在蓄势之时,恒大地产在宁波市区两盘却不约而同上演了火爆行情——

恒大城市之光售楼现场,看房市民络绎不绝,晚上9点以后依然灯火通明;恒大山水城持续热销,“金九”开局第一周(8月31日-9月6日),便以44套的备案再次领跑该周镇海区销售榜单……

据业内人士分析,恒大两盘在“金九”伊始的抢眼表现,一方面源于央行再次降息、房贷利率降至历史低点,公积金贷款首付降至两成等持续利好政策的推动有关;另一方面,恒大于近期在全国启动的“购房送家私”活动,在9A放心精装的同时,又真正为业主“减负”,得到了更多购房者的青睐。

恒大城市之光:提前过“十一”,多重优惠抢先享

据悉,值此国庆佳节即将到来之际,为回馈新老客户的厚爱,恒大城市之光将特别推出“购房特惠、送品牌家私券、低首付置业”等诸多让利优惠政策,让更多购房者轻松实现品质住宅梦想。

此次恒大城市之光购房送品牌家私券,最高达9万元,品牌家私涵盖全国一线家居品牌,家居券自激活之日

起有2年有效期。

与此同时,城市之光建筑面积约110㎡三房产品正82折巨惠清盘。秉承9A标准,满屋名牌的精装三房,配备全屋地暖、中央空调,考究的石材立面、3.15米层高、拎包入住,如此全能住宅怎能不好卖?

恒大山水城:送家私、推巨惠,更有惬意生活

全城罕有的超高性价比之上,恒大山水城不止有恒大标准、市值达1500元/㎡(建筑面积)的9A精装,还有最高达6万元的家私送。

为感谢客户对恒大山水城的支持,目前购每周10套特价房源的客户即可赠送最高6万元品牌家私。本次活动与全友家私、森堡、索菲亚等众多国内外品牌家私合作,送给购房者实实在在的品质家居,省心又省力。

同时,项目巨惠促销同步推进——9月7日—10月7日,江浙沪恒大集团其他项目购房客户,至山水城均可享受特惠购55折商铺、5折车位的优惠政策;建筑面积约80-130㎡双水岸豪宅,每周10套特价房源限时8折特惠。

另悉,本周末,一场充满童智的欢乐之旅将在山水城开启。3D拼图、沙画展、多样美食,让您和家人乐享时光。

陶子



城市之光样板房实景



山水城实景